

张含韵被逼减肥

包小柏:艺人引领潮流需要毅力



本报讯(记者 任磊磊) 张含韵自参加《非同凡响》以来一直饱受争议,近日,《非同凡响》人气选手张含韵的减肥风波愈演愈烈。包小柏狠批张含韵胖,要求她两到三个礼拜之内减掉8到10斤。张含韵博客上称受不了,并萌生退意。包小柏则表示,艺人要引导潮流,就要有超出常人的毅力,对自己高要求。

小小鸟》赢得了大众评审和行业评委的一致认可,但指导老师包小柏却对她不甚满意。在后台,包小柏称张含韵“水桶腰”,过于肥胖,根本不适合载歌载舞。如果不能迅速瘦身,减掉8到10斤,那就直接退赛好了。

5日张含韵在博客中称,包老师给她制定的最新减肥计划严苛甚至有些残忍,而且她接受不了药物减肥。正在减肥的她半夜常常被饿醒,“我好担心这样饿肚子会得‘唐氏综合征’啊!”

针对徒弟的牢骚,包小柏说,减肥并不只是刁难张含韵,而是从专业角度去打造和包装她。减肥后,身体会更加灵活,而且身体强壮了唱歌才能有爆发力。一个歌手不能老是唱一种软绵绵的歌,这样很难有进步。”包小柏一再强调,明星不是先天的,要靠后天的努力才行,能走到哪一步,能拿到怎样的成绩,关键还是靠自己的实力。

德云社学员拍照留念

停演日损失十几万元



本报北京8月8日电(记者 任磊磊) 8日,记者赶到了位于北京天桥的德云社,当天是德云社的最后一场演出。上午记者在售票处了解到,晚上演出的票已经卖完,而“黄牛”手里的票最高已经炒到300元,包厢炒到了上千元。

上午记者了解到,德云社演出门票已经涨到了100-300元不等,包间涨得更多,已经过千元。

在上午演出时,记者恰好遇到一名在德云社演出的演职人员。他从德云社出

来后,并没有直奔车站,而是走到马路对面的广场,拿起相机对着德云社的门头拍起了照片。记者了解到,该工作人员是德云社的学员并在这里演出,上午他刚刚演出完。因为接到了明天停演的通知,所以他就拍下德云社招牌,当做留念。

记者粗略计算,德云社天桥剧场每晚演出票房2万元左右,三里屯的剧场票房大概为5万元,加上张一元、广德楼等小剧场票房,德云社停演一天损失十几万元。

《近在咫尺的爱恋》试映

“重口味”爱情电影来袭



本报讯(记者 倪自放) 由台湾新锐导演程孝泽执导,实力派偶像明道、彭于晏等主演的爱情电影《近在咫尺的爱恋》,将于8月13日公映。该片日前举行了媒体和影迷试映活动,片中夹杂着拳击和搏击场面的“重口味”

爱情,一改台湾电影惯有的文艺腔,让人颇感新奇。

在《近在咫尺的爱恋》中,明道、彭于晏、郭采洁、苑新雨等俊男靓女施展各种爱情绝招,玩野蛮、玩失忆、玩眼泪,甚至拳脚上阵,誓将这场爱恋战斗进行到底。为了拍好该片,台湾导演程孝泽用一年时间调研内地电影市场,最终决定在不掺杂台湾电影清新风格的前提下,用热血激荡的拳击“重装”爱情系统,打造夹杂着激烈动作场面的爱情电影,程孝泽将这种尝试称为“重口味”爱情电影。



科幻版

《三打白骨精》

本报记者 倪自放 实习生 潘雨希



片名:《全城戒备》
导演:陈木胜
主演:郭富城、舒淇、邹兆龙、张静初、吴京

总体上看,《全城戒备》是一部絮絮叨叨说教意味颇重的动作电影,偏偏导演又加入了“变种人”这种带有科幻意味的因素,让人觉得有点不搭调。

看完《全城戒备》,在影院里看这部电影的海报,上面打着“全球首部华语变异人动作电影”的招牌,我感

觉心有戚戚焉。港片熟手陈木胜此番试水科幻题材,恐怕心里也有些忐忑,所以还是挂起赖以成名的“动作片”金字招牌。如果单以动作片论,这部电影倒也不是挂羊头卖狗肉,邹兆龙与吴京打斗起来让人赏心悦目,飞刀、枪战、爆破、追逐,大部分不是好莱坞式的特技,而是拳拳到肉的中国功夫。片中三场武戏,令人看了一场又期待下一场,作为热爱暴力美学的观众,我倒是希望陈导把一个半小时的戏变成全武行才好。

“变种人”科幻武打片,很唬人的科幻招牌,但做好似乎比较难。在特效技术比较一般的情况下,《全城戒备》硬生生把飞刀门传人三斗变种人变成了中国式的《三打白骨精》,令人笑场不

断。在故事上,我们也找不到电影真正的重心和主角。导演着墨最重的是郭富城饰演的索尼,可是他除了“天赋异禀”获得了超能力并且能在关键时刻变身杀人以及搞几把怪以外,其他时候你不知他在做什么。

与陈木胜之前纯粹以动作取胜的影片不同,看《全城戒备》,你明显看出他想通过电影表达物质的空虚和情感的可贵,因此加入了很多诸如说教和煽情的戏份,这显得相当没有水平,尤其是当吴京对张静初念出深情对白时,让人觉得这是一部矫情十足的电影。

所以,我真想对陈导说一句,咱还是干动作片的老本行吧,不用搞这样夸张的噱头,扎扎实实地拍一部片子就好了。

“校长”朱明瑛讨薪20万

本报讯 做了校长却没工资,朱明瑛维权讨薪。记者获悉,朝阳法院判决北京西慕艺术教育中心支付朱明瑛10个月的校长工资20万元。判决生效后,由于西慕艺术教育中心未支付工资,朱明瑛已经向法院申请强制执行。

朱明瑛担任西慕艺术教育中心校长一职共10个月,但只收到1个月的工资。朝阳法院审理后判决西慕艺术教育中心支付朱明瑛工资20万元。判决书生效后,西慕艺术教育中心未及履行付款义务,日前朱明瑛向法院申请强制执行。目前此案正在进一步执行中。(北晚)

阿穆隆酒驾肇事 获刑三年半

本报讯 7日下午,杭州西湖区人民法院一审宣判阿穆隆酒后驾驶交通肇事致人死亡案。法院一审判决,阿穆隆因交通肇事罪获刑三年零六个月。

短短十余分钟的开庭时间,阿穆隆表情镇静,当审判长问其是否听清楚判决时,他回答得很干脆。在判决书中,阿穆隆的自首情节获采信,另外,其事发后积极赔偿被害人,尽量减轻被害人家庭经济损失的态度,法院也酌情考量。(南方)

“小甜沫”再现荧屏 陪您今晚不关机

本报讯(记者 赵晓峰 实习生 周铭俊) 在经历了一段时间的沉寂之后,济南电视台主持人小甜沫即将重返电视荧屏。她曾经和评书艺术家刘延广搭档主持济南电视台新闻频道《有么说么》栏目,因为青春靓丽而又朴实亲切的形象被济南观众亲切地称为“咱家闺女”,这次复出她将带来自己的转型之作《今晚不关机》,节目中曾经的小甜沫将以什么样的风格、形象示人,无疑是这档节目的一大看点。



周慧敏自曝 为吴君如复出

本报讯 吴君如和周慧敏相识多年,在新片中有破格演出,不但饰演情侣,更有接吻及床戏,吴君如大赞周慧敏多年来保养得好,令她拍接吻戏时相当投入,犹如“舌头对舌头”。“一代美女”吴君如和周慧敏,在许鞍华执导的新片《得闲炒饭》中饰演一对同性恋人,当中不乏接吻戏和床上戏镜头。周慧敏表示为了导演和吴君如才“重出江湖”,她说:“我好喜欢这个剧本,一知道吴君如动笔落了会拍,我一口答应了,真是好期待跟她拍接吻戏。”(中宇)

热烈祝贺第三届中国七夕情人节 在沂源盛大开幕

活动日期	活动时间	活动名称	活动地点
8月14日	9:30~10:30	第三届中国(沂源)七夕情人节开幕式暨世界爱情邮票博物馆上海大世界基尼斯授牌仪式	牛郎织女景区
	10:30~11:30	“最动人爱情故事”征文颁奖仪式	牛郎织女景区
	19:30~21:30	绿兰莎狂欢之夜文艺演出	牛郎织女景区爱情广场
8月14日-17日	9:00~11:30	瑞阳之约相亲大会	牛郎织女景区鹊桥会所
	8:00~18:00	“好客山东·醉美沂源”风光摄影展	牛郎织女景区
	8:00~18:00	浪漫七夕情歌对唱	牛郎织女景区
	8:00~18:00	吕剧《牛郎织女》演出	牛郎织女景区
8月15日	8:00~18:00	乞巧工艺展	牛郎织女景区
	16:00~18:00	世界旅游小姐年度冠军总决赛牛郎织女景区单项赛	牛郎织女景区爱情广场
8月16日	19:30~21:30	瑞阳之夜篝火晚会	牛郎织女景区
	9:00~9:30	中国邮政《民间传说牛郎织女》特种邮票首发式	牛郎织女景区爱情广场
	9:30~11:00	“相约世博年·情定沂河源”浪漫集体婚礼仪式	牛郎织女景区爱情广场
	8:00~18:00	七七庙会	牛郎织女景区爱情广场